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ATA N° 08 / 2024 (Ordinária) 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março do ano de 2024, às 18h00min, no Plenário 17 de Abril, da 

Câmara Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os Vereadores desta Casa 

Legislativa para mais uma Sessão Ordinária do ano de 2024. Havendo número regimental de 

vereadores, a Senhora Presidente, declara aberta a sessão: “Sob a Proteção de Deus, iniciamos 

nossos trabalhos”. Após, a Senhora Presidente solicita ao 1º secretário para que proceda a leitura da 

ata 07/2024, da Sessão Ordinária do dia 19/03/2024, que foi aprovada por unanimidade. Após, a 

Senhora Presidente, chama os vereadores para fazerem o uso da Tribuna de seu espaço regimental 

de 05 minutos e informa que a vereadora Nariéle Zamboni não se faz presente, motivo atestado.  

VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM (PROGRESSISTAS): O vereador não fez 

uso de seu tempo regimental. VEREADOR RYAN CARLOS CECCHETTO (MDB): Senhoras e 

senhores, colegas vereadores, vereadoras, servidores, Fabiano que está os expectando hoje, aos 

ouvintes da 87.9, boa noite a todos. Gostaria de iniciar, presidente, vai entrar com uma indicação, na 

próxima sessão, conversando com o colega João Alberto, vereador de Santiago, observando as ruas 

da cidade, que foram trocadas todas as placas de identificação das ruas e bairros e também de 

lixeiras, todas pagas por empresas de Santiago, as empresas colocam, pagam essas placas, renovam 

nas localidades, nas ruas enfim, para melhor identificação, e assim a empresa vai lá, paga por essas 

placas e lixeiras e faz a propaganda da sua marca, do seu slogan, é uma parceria público-privada, 

que o mesmo acha muito interessante visto que, é como no exemplo da ExpoCipó, que todas as 

empresas querem participar, querem aparecer, promover sua marca, também é uma forma então de 

todos que tiverem interesse, empresários e empreendedores de Capão do Cipó colocarem sua marca, 

sua visibilidade e assim a Administração não tem custo algum, então na próxima semana vai entrar 

com essa indicação, pois não deu tempo para fazer hoje. A respeito do CRAS, secretária de 

Assistência Social pediu que comunicasse, que estamos já a um bom tempo sem as oficinas, e o que 

aconteceu é que a empresa responsável pelos professores não estava repassando o pagamento de 

salário dos professores, então a Administração rompeu com essa empresa, e até então não tinha 

conseguido fazer nova licitação, então ela lhe passou que já está iniciado o processo para recontratar, 

pelo menos, no primeiro momento, para a banda e para capoeira, então em breve vamos conseguir 

retornar com essas atividades, segundo a secretária e também a Aline, diretora do CRAS. Também 

gostaria de agradecer, já fez o agradecimento nas redes sociais, mas quer agradecer os servidores 

das Obras, o Airton, o Fernado e também o “Marcão”, porque tiveram a casa atingida pelo temporal da 

última quarta-feira, aqui na cidade foi mais tranquilo, mas na região de Inhacapetum e Progresso o 

vento foi bem mais forte, teve várias quedas de árvores, fios, enfim, na casa do mesmo danificou a 

cobertura e daí estavam com dificuldade para trocar, o prefeito pediu para que eles ajudassem a 

trocar, foram lá, graças a Deus em um dia conseguiram fazer o serviço, então fica aqui esse 

reconhecimento a esses servidores das Obras. Também comunicar que a festa do município, a 
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princípio dia dezessete de abril, na quarta-feira, bem na data do aniversário, vai contar com o baile do 

Rainha Musical, uma das maiores bandinhas do Sul do país, e a princípio vai ser, por questão de 

tempo, para garantir, lá no pavilhão da feira, a princípio também vai ter outras atividades, mas isso vai 

ser lançado nas redes sociais da Administração no decorrer dos dias. A respeito do dia D contra 

dengue, da Secretaria de Saúde, começou hoje, e como não conseguiram terminar, a princípio vai até 

mais amanhã, e senão até a manhã de quinta, porque ainda faltam bastantes pontos da cidade, foi 

coletada bastante coisa e quem tiver lixo eletrônico, pneus, que não pode ser colocado no caminhão 

do lixo, a Secretaria de Obras vai passar recolhendo esses materiais maiores, então quem tiver, se 

organize para colocar amanhã, na frente das suas residências, nas calçadas, enfim, que a Secretaria 

vai passar recolhendo, aqui dentro da sede do município, não no interior, só aqui dentro da sede. No 

momento era isso presidente, volta no tempo de liderança. Agradece e devolve a palavra à Mesa. 

VEREADOR TIAGO OLÍMPIO TISOTT (PROGRESSISTAS): O vereador não fez uso de seu tempo 

regimental. VEREADORA ANA MARIA LOURENÇO DA SILVA (PDT): A vereadora não fez uso de 

seu tempo regimental. VEREADOR DIEGO SANTOS DO NASCIMENTO (PROGRESSISTAS): O 

vereador não fez uso de seu tempo regimental. A senhora vice-presidente passa os trabalhos da 

Mesa ao vice-presidente para fazer uso da palavra. VEREADORA IONARA DE FÁTIMA 

NASCIMENTO FERREIRA (PROGRESSISTAS): Cumprimenta a Mesa Diretora, os colegas 

vereadores, a colega vereadora, aos funcionários desta Casa, munícipes, o Fabiano Rodrigues que 

está presente nesta noite, lhes prestigiando com a sua visita, e os ouvintes da 87.9. Como o colega 

Ryan colocou, começaram hoje o dia D, onde foi no bairro de Santo Antônio, mas, como estavam só 

com um caminhão e uma retro, o caminhão tinha que ir em Santiago levar o lixo, então não se 

recolheu mais, mas  bastante lixo  foi recolhido. Fala que sentiram falta foi da equipe da limpeza, 

porque eles,  agentes de saúde, tinham que ajudar a juntar o lixo e colocar na concha da retro, mas, 

se amanhã o pessoal da limpeza puder  ajudar, será muito importante para agilizar o serviço, porque 

hoje se fez o que se pôde, até as três horas da tarde, três e pouco, porque não tinha mais caminhão, 

se não iriam continuar, e ter mais essa Cidade Ativa que já se colocou, já colocou a indicação aqui, as 

pessoas colocam o lixo para frente sim, mas tem que ter mais vezes, porque o que as pessoas 

colocaram de lixo para a frente, ninguém vai querer deixar no fundo do seu pátio, é que não passa 

mais vezes o caminhão, então ter esse dia específico, que nem tem em Santiago, para sempre estar 

recolhendo esses lixos, que foram vários lixos, como o colega colocou, colocar eletrônico, pneu, mas 

colocaram várias coisas e tem coisas que não dá para ir no caminhão agora, depois vai passar o 

caminhão para recolher, se ficou algum galho, essas coisas não são agora recolhidas, mas as 

pessoas estão bem conscientes, está se orientando, a gente de endemias, a secretária de Saúde está 

lhes acompanhando, então,  estão fazendo essas visitas em todas as casas do Município, e  amanhã 

de manhã, vão continuar, a  tarde  têm reunião, mas amanhã, até meio-dia, vão estar nessa 

orientação e na coleta do lixo, e  pedir para o prefeito, se tiver mais um caminhão à disposição, seria 

bem melhor para todos, porque só se fez o bairro em Santo Antônio e tem todo o restante da cidade 

para completar. Fala que só para registrar, a Câmara pretende passar vinte mil reais para a estrutura 

da feira, da Expo, mas “aí fora” tem vários boatos, até os colegas colocaram aqui, lembrando que o 

espaço é localizado ao lado do Executivo, sempre foi ali, desde que começou o parque da Feira, que 
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o prefeito não ia dar espaço, mas ele caberá para “nós” ter esse espaço, o bom senso do prefeito, 

porque diz que foi em uma reunião com ele, e a jurídica aqui da Câmara, onde se perguntou para ele 

e ele colocou para elas que estaria lá o espaço, tem boatos “aí fora”, os colegas também comentaram 

aqui na outra sessão, não dá para pensar que é uma rixa partidária, esperam que não seja, que seja 

resolvido esse problema, porque “aí fora” todo mundo pergunta: “vocês não vão ter o espaço lá na 

feira?”. Afirma que sim, porque conversou com o prefeito e ele disse que o espaço era do lado do 

Executivo, acredita que vão estar lá na feira, se não tiver o espaço “fazer o que, né colegas?” Mas, 

vão torcer para que o espaço continue lá. Comenta sobre a vacinação da gripe, hoje terminou as 

doses, mas amanhã virá mais, idosos, pessoas com comorbidade, crianças, procurem a Secretaria de 

Saúde, criança de seis meses a cinco anos e onze meses e vinte e nove dias, é feito. Deseja uma 

Feliz Páscoa a todos, que Deus abençoe a todos, uma boa semana e até terça-feira que vem. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. A senhora presidente reassume os trabalhos da Mesa. 

VEREADOR JOSÉ RODOLFO DE BRUM (PDT): Senhora Presidente, colegas vereadores, 

vereadoras, Fabiano que os assiste, pessoal da Casa, satisfação em estar aqui, e vocês que 

acompanham através da FM. Começar hoje elogiando a estrada daqui até o Carovi, está “cem por 

cento”, o mesmo nunca viu tão boa a estrada, foram passadas as patrolas, um excelente trabalho, foi 

passado o rolo, a estrada está uma “espécie de asfalto” hoje, muito bom, parabéns ao secretário 

Aldonei e a equipe que está acompanhando ele. O mesmo faz um pedido, está especialista em fazer 

pedidos na Câmara, fala que estão usando as salas de aula no prédio da Escola, daquela escola 

nova, e as portas daquela Escola, é um prédio público, é um prédio da Prefeitura Municipal de Capão 

do Cipó, não é do Estado, e nos próximos anos o mesmo tem convicção que a Escola vai continuar 

sendo localizada ali, as aulas acontecendo ali e aquele momento ali, e a possibilidade dessa Câmara 

fazer uma Resolução de Mesa, e com a concordância de todos os colegas vereadores e vereadoras, 

para que se passasse o recurso para a Prefeitura e a Prefeitura investisse nessas portas, não aquelas 

portas metálicas comuns. A vereadora Ionara faz um aparte: Fala que a mesma tem certeza que 

todos os colegas vão entrar de acordo, ainda mais que é para educação, a mesma esteve na escola e 

viu a situação que estava, a mesma tem certeza que os colegas todos irão concordar nessa questão, 

irão falar com prefeito e tem certeza, se Deus quiser, irão solucionar pelo menos os problemas das 

portas, a manutenção das portas. O vereador torna a palavra e diz obrigado da compreensão de 

vocês, da presidente, mas, além das portas, fala que tem que pensar já, para agilizar, porque até fica 

feio aquelas portas no estado que estão, de na hora que passar os recursos, passar um pouquinho a 

mais, para que já contrate uma pessoa para instalar as portas, questão de um mês fique tudo pronto, 

está chegando inverno e as coisas estão feias na Escola, a realidade é essa, está feia, o mesmo 

espera que esse ano, em São Borja a Escola é conhecida como Escola Araci Bernardete Dessoe, já 

não se fala mais Macedo Beltrão, fala só o nome da nova Escola. O mesmo agradece que hoje está 

indo a Resolução de Mesa da possibilidade das Sessões Ordinárias da Câmara acontecerem na parte 

da, invés de ser noite passar para a manhã, isso vai ficar muito bem, vai ser  uma oportunidade, como 

diz a justificativa do projeto, em trazer para a vivência dos alunos a importância da participação da 

comunidade e dos jovens assistir o trabalho legislativo. O mesmo fala que ficou muito bom, gostou da 

justificativa competente e terão oportunidade de, nos meses de março, julho, setembro e outubro, de 
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trazer os jovens, irão ver, citando a presidente, se nesse, que já passou mês de março, que possam 

trazer em abril, ou maio, uma sessão fora dessas datas, para que os alunos acompanhem os trabalho. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR LUIS HENRIQUE DO NASCIMENTO VIANA 

(PROGRESSISTAS): Cumprimenta a senhora presidente, colegas vereadores e vereadoras, 

funcionários dessa Casa, comunidade que se faz presente e quem vai os ouvir na 87.9, seu boa noite 

a todos. Sobre obras, diz para cobrarem, é sua parte, é sua função. Sobre paradas, diz que estamos a 

trinta dias da Expo, não compraram material para terminar o prédio que estão construindo, dizem que 

irão comprar, mas irão fazer de que jeito, “na correria? vamos ver no que vai dar”. Sobre o galpão que 

falou na semana passada, diz estar do mesmo jeito, para pior. Cita que as calçadas não saíram. Diz 

ao colega Ryan que o asfalto que foi cobrado, está do mesmo jeito. Cita que a van, que dizem ser 

comprada da emenda do Luis Carlos, ainda não chegou. Questiona que política é essa, que gestão é 

essa, que tipo de trabalho que está sendo feito. Diz ao colega Tiago que agora tem dinheiro, dois 

milhões estão parados, diz que por que a licitação, o qual não acredita, pois sabe que tem gente 

competente e não é a licitação, alguma coisa está errado nisso. Cita o quebra-molas em frente a 

Igreja, dizendo que agora tem mais uma família morando, tem criança pequena, mas, até agora, nada, 

sendo ser simples de fazer, é rápido. Diz não saber o porquê, ou será se é por que o vereador 

Henrique. Cita que o poço na 14 não saiu e não sai, está entrando período político e se sabe que não 

sai. Diz não saber por que enganam. Fala que o Posto do assentamento Nova Esperança irá amanhã 

falar com a Carini, tem o maior respeito pela secretária, mas está fechado, no “meio do buval”, está 

cheio de rato. Questiona o que é isso, sendo que fazia oito anos que estava parado, investiram, será 

que por que governo Froner e Anselmo que inauguraram, ou por que era o secretário Henrique, da 

Saúde. Cita que os funcionários estão ali, estão recebendo, excelentes profissionais, e por que não 

estão atendendo, pergunta. Parabeniza pela enfermeira no Carovi, merece, Saúde e Educação 

merece, a comunidade merece, mas daí, no outro lado do município, o Posto está no meio do 

“bambuval”, cheio de rato, uma sujeira, que é uma vergonha, e não está atendendo a comunidade, e 

está montado, a equipe que estava antes, do outro governo, montou o Posto. Questiona o que está 

acontecendo. Diz que é gestão, disse que iria falar em gestão, pois é gestão que falta, mas amanhã 

irá lá falar com a Carini. Frisa que vinha vindo agora de Santiago, quando lhe mandaram fotos e 

vídeos de lá. Cita que não é só o mesmo que faz vídeos, a comunidade também faz. Diz que faz, pois 

é sua obrigação de cobrar. Ressalta que fizeram umas coisas tão graves na feira, semana passada, 

na frente de um vereador sentado, que falta de vergonha, que moral teria esse vereador se não 

tivesse denunciado, e foi quem denunciou e não tem medo de dizer e que outras pessoas também 

denunciaram. Frisa que isso é falta de vergonha na cara enterrar lixo, “plantar” lixo, não importa, mas 

que façam a coisa certa, se não querem que sejam cobrados, que seja falado, façam a coisa certa, 

pois não vieram para fazer a coisa certa, foi isso que foi prometido em campanha, de fazer tudo certo. 

Cita que a escola ainda está sem profissional para fazer a merenda, e essa semana as crianças lhe 

cobraram que está sendo feita pouca merenda e irá ver amanhã, com seus olhos, se é verdade que 

foi feita pouca merenda. Está falando que criança, e criança não mente e que tinha pouca merenda. 

Diz que não está falando das profissionais que estão lá, está falando da gestão que não está 

funcionando. Parabeniza a Marta, doutora Marta, daqui do município, por ela ter sido valorizada, 
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temos pessoas formadas no Município e não precisamos buscar de fora. Deseja sucesso, sua amiga, 

pode ser de outro partido político, mas é sua amiga, citando o Rodolfo, como o mesmo é seu amigo, e 

que Deus abençoe e que ela tenha sucesso o tempo em que ela estiver a frente, executando o 

trabalho de procuradora do Município. Agora, a gestão diz que irá continuar cobrando. Fala que vai 

diminuir um pouquinho a fala, pois estamos entrando em um período eleitoral, tendo que terem 

cuidado do que irão falar e dizer, mas irá continuar cobrando, pois prometeram e o “caminhão da 

mudança”, que foi prometido, só viu passar o caminhão, a mudança não tinha dentro dele, então, “não 

mintam para o povo”, pois político mente para o povo uma vez, pois, depois vem a cobrança. Volta no 

seu tempo de líder. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADORA NARIÉLE PEREIRA 

ZAMBONI (MDB): Atestado. VEREADOR LUIS HENRIQUE DO NASCIMENTO VIANA, Líder de 

Bancada, PROGRESSISTAS: Diz que a areia da quadra, citando o Diego que não pode ir, ele está 

colhendo, o mesmo irá ajudar o Ryan, só lhe convidar semana que vem, “tira um tempinho”, fala com 

o seu secretário, certamente, espalham lá e não sabe se dá quarenta e cinco minutos, acha que dá 

com a “Coca” que irão tomar, eles espalham a areia da praça, não sabe por que. Sobre a falta de 

água no Carovi e Tibúrcio ,sabe que o pessoal que trabalha é competente, sabe que irão resolver, 

mas as pessoas estão sofrendo com a falta de água, então que se resolva mesmo, conhece. Cita o 

colega Ryan, o mesmo irá votar a favor da sua resolução sobre as placas, vota o favor, com certeza, 

mas lhe pergunta será que não é só pagar metade de um show, um show a menos só, porque as 

empresas elas já pagam impostos, elas já contribuem para o Capão de Cipó, daí irão tirar mais, 

paguem um show a mesmos, cinquenta placa “é miséria”, sabe como é que faz, “é miséria” cinquenta 

placa de marcação e ainda dá para fazer umas mais chiques com o dinheiro, tem dinheiro, não 

precisa as empresas dar, pode até usar o nome das empresas, porque elas já contribuem com o 

Capão do Cipó, todas as empresas que estão aqui contribuem, dão emprego para o povo e 

contribuem financeiramente através dos impostos, é só cortar um show, trinta e sete mi é o show do 

dia dezessete, o mesmo estará lá, tem festa o vereador Henrique “está lá”, mas repete o que falou na 

última sessão, que não lhe cobre que não tem dinheiro a partir de sete de maio, que daí o “bicho irá 

pegar”. Que Deus abençoe que esteja aqui na próxima sessão. Agradece e devolve a palavra à Mesa. 

VEREADORA NARIÉLE PEREIRA ZAMBONI, Líder de Partido, MDB: Atestado. VEREADOR 

OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM, Líder de Partido, PROGRESSISTAS: Cumprimenta a 

Mesa Diretora, os colegas de vereadores, vereadoras, o pessoal que os assiste aqui hoje e os 

ouvintes dá 87.9, seu boa noite a todos. Diz que muito bom, citando o colega Rodolfo, a iniciativa de 

eles mandarem mais um dinheiro da Câmara para comprar as portas para a escola, tudo que é feito 

nessa Administração foi repasse da Câmara, essa Administração não teve competência de fazer 

nada, o dinheiro todo da Administração foi “colocado fora”, foi colocado aonde, questiona, pois, para 

fazer qualquer coisa no município a Câmara repassa um dinheiro, um valor, não é contra, é a favor 

para repassar para escola, é a favor, é a favor do ensino, agora tem que ver aonde está indo os 

quarenta e dois milhões do município, por ano, aonde está sendo colocado esse dinheiro. Diz que 

mais um show, trinta e cinco mil, trinta e sete mil, quarenta mil, no município, dia dezessete de abril, 

dia dois começa a feira, mais cinco, seis shows no município, fala que o município está “dando show 

na região, está dando show”, obras nenhuma, tudo parado, agora show bastante. Fala sobre enterrar 
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lixo no Parque da Feira, cita o colega, mas tem uma Secretaria de Meio Ambiente lá dentro, onde está 

a Secretaria de Meio Ambiente para não olhar isso aí, precisarem denunciar ainda, “que vergonha 

nosso município, que incompetência nosso município”, dentro da Secretaria do Meio Ambiente 

enterrando lixo. Seu muito obrigado. Avisa que o mesmo irá entrar em férias dia primeiro de maio, é 

direito e irá estar de férias, corrigi e diz de abril, pedindo perdão. Agradece e devolve a palavra à 

Mesa. VEREADOR RYAN CARLOS CECCHETTO, Líder de Bancada, MDB: O mesmo gostaria de 

registrar um pedido da Escola Roseli, da diretora Silvane, de areia para uma quadra de um espaço lá, 

espera que não demore tanto, que nem demorou aqui para a quadra, mas, para registrar o pedido, o 

mesmo vai fazer em ofício, mas quer deixar registrado aqui que pediu, aquela comunidade também 

merece. Quanto ao asfalto da Agrofel, que o senhor citou colega Henrique, não vai nem falar, porque 

primeiro lugar não deveria nem ter sido feito aquele asfalto, aquilo é uma vergonha, e agradece da 

Administração não ter reformado, porque botar dinheiro lá foi o maior dinheiro botado fora na história 

de Capão do Cipó. Quanto a indicação, é uma indicação, diz ao colega, não é um projeto, mas se 

fosse, com certeza iria querer contar com os votos dos colegas, mas não depende de voto, porém o 

mesmo acha que uma coisa não tem nada a ver com a outra, o mesmo entende que as empresas sim 

geram impostos no município e contribuem, estão contribuindo muito para a Expo, se não fossem as 

empresas do município aqui, de forma alguma a Administração teria condições de fazer sozinha, mas 

“abraçaram” a causa, não só as do município, as outras também, que adquiriram os espaços e vão 

patrocinar, mas, em relação a esse projeto não tem nada a ver uma coisa com a outra, se as 

empresas sim, manifestarem interesses, elas vão ter seus espaços, suas promoções, seu slogan, 

caso contrário, a Administração vai ter que dar um jeito de fazer com seu recurso próprio. No 

momento era isso, uma boa semana a todos, uma feliz e abençoada Páscoa, e até a próxima sessão, 

se Deus quiser. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADORA ANA MARIA LOURENÇO DA 

SILVA, Líder de Bancada, PDT: Boa noite presidente, saudando a presidente a mesma saúda os 

demais colegas, Fabiano, seja bem vindo, funcionários dessa Casa, e também os ouvintes que mais 

tarde vão estar ouvindo, João Paulo também, seja bem vindo e que Deus abençoe cada um nesse 

dia, nessa noite. A mesma começa a fala aqui sobre o recurso que está entrado, que entrou nos 

cofres públicos da Administração, que foi em torno de quinhentos mil, em emenda, em recursos, 

duzentos do deputado Afonso Motta do PDT, cento e cinquenta do deputado Pompeo também do 

PDT, cento e cinquenta mil do deputado Dionísio Marcon do PT, e oitenta e cinco mil do Pedro 

Westphalen do PP. Deseja parabéns, o prefeito pediu para agradecer a bancada e agradecer também 

ao deputado pela emenda, que vocês levem então o agradecimento, e o município também agradece, 

por essas emendas que vêm só a somar no município. Sobre a festa aí, dia dezessete, festa do 

município, parabéns desde já, vamos parabenizar Capão do Cipó, nesse ano, que é um ano de 

colheita abençoada, tem gente aí colhendo oitenta e cinco, até cem por hectare, uma benção de 

Deus, então só temos que agradecer. Volta no tempo de liderança. Agradece e devolve a palavra à 

Mesa. VEREADOR JOSÉ RODOLFO DE BRUM, Líder de Partido, PDT: O vereador não fez uso de 

seu tempo regimental. VEREADORA ANA MARIA LOURENÇO DA SILVA, Líder de Governo: Quer 

dizer aos colegas que não vai ser preciso, segundo, falou com o secretário, não vai ser preciso os 

colegas ir ali colocar a areia na quadra e nem espalhar, segundo o secretário só não foi feito hoje 
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porque as máquinas foram para o Carovi, mas com certeza ele vai fazer. Conta com o Aldonei e sabe 

que ele tem falado e tem cumprido. Quer dizer aos colegas que as estradas estão sendo feitas, como 

disse o professor Rodolfo, começando aqui na entrada do Carovi, quem vai para o Carovi, estão 

chegando lá no Rincão da Batalha, depois vão até a 377, depois entrando ali, atravessando a 377 vão 

para o Rincão dos Vargas, sempre na estrada principal e também fazendo alguns reparos com 

urgências em alguns lugares onde há dificuldade de alguma máquina passar, mas, a princípio, era 

isso e eles estão trabalhando, sim, e as máquinas, tem certeza que o Aldonei tem um bom 

conhecimento e vai fazer um bom trabalho, e vão ficar boas as  estradas, porque, até comparando, 

não gosta muito de comparar, porque  não tem que comparar,  tem que fazer, comparando com 

alguns municípios ao redor, as nossas estradas são umas  estradas boas, mas tem que se  fazer 

sempre o melhor para os munícipes, porque são merecedores, dinheiro tem, o prefeito está se 

empenhando, e  acha que vale a pena. Cita que os colegas aí, não sabe se estão falando com 

“segundas”, não sabe se expressar, mas, enfim. Fala a respeito das festas, acha que vale a pena 

agradecermos, e quem gosta de festa, quem vai em festa, vale a pena, vereadores, colegas, porque 

passamos esses anos de pandemia, o pessoal fechado em casa, diz por si mesma, não vai em festa, 

não gosta de festa, nunca gostou, não é porque é evangélica, mas nunca gostou de festa, mas quem 

gosta vale a pena, por causa dessa pandemia, e de tudo que se passou, diz que passou três anos 

isolada dentro de casa, hoje acha que vale a pena chamar a população para se unirem e festejar. Seu 

muito obrigado, até terça feira que vem e uma Feliz Páscoa a todos. Agradece e devolve a palavra à 

Mesa. Após, a Senhora Presidente convida a todos para a próxima sessão, que será dia 02/04/2024, 

às 18h, na Câmara de Vereadores. Verificando não haver mais nada a tratar, a Senhora Presidente 

declara encerrados os trabalhos da presente Sessão. Nada mais havendo a constar lavro a presente 

Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada pela senhora Presidente e o 1º 

Secretário da Mesa. Capão do Cipó, 26 de março de 2024. 

 

 

            Verª. Ionara de Fátima Nascimento Ferreira                Ver. Diego Santos do Nascimento 
                                        Presidente                                                  1º Secretário 


